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ﬂ Le GPS doit capter les
signaux d'au moins trois satellites
1 pour pouvoir déterminer ses coor-
/ données géographiques grace
aune méthode mathématique,
<«— latrilatération. Schématiquement,
. celarevient a tracer un cercle autour
— — =~ dechaque satellite, en prenant

3 pour rayon la distance quile sépare
N du GPS (la position de ce dernier
Y se trouvant a leur intersection). -
e

le récepteur GPS de ['appareil
\ agéolocaliser enregistre la

\ position du satellite dont il émane,
\  puiscalculela distance qui
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I'en sépare. Ce, enfonctiondes / Pour ne pas se tromper dans ses calculs,
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heures d'émission et de réception ,/ laprécisiondel'horloge duGPS doit étre compa-
de ce signal, et sachant que /" rableacelle d'une horloge atomique. C'est pourquoi
celui-cia voyagé ala vitesse de 7 celui-cidoit aussi se synchroniser avec celle placée
lalumiere (soit 2300 000 km/s). _ 7 abordd'un quatriéme satellite. Parce que tout décalage
_~ " dansletemps d'une microseconde engendrerait une erreur
B e g -~ de 300 mdans|'estimation de sa position%latitude et longitude).
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